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Beste Carnavalsvrienden,

Onderstaand treft u het inschrijfformulier voor de Ulvenhoutse/Bosuilse optocht 2020 aan.
Inschrijvingen tot zaterdag 8 februari zullen worden gepubliceerd in het weekblad van "Nieuw-Ginneken" voorafgaande aan de carnaval. De uiterste inschrijfdatum voor de carnavalsoptocht 2020 is zaterdag 22 februari 2020 op onderstaand adres/mail. 

Uiteraard bestaat na deze datum nog steeds de mogelijkheid aan de optocht deel te nemen
(inschrijvingen zijn mogelijk tot 1 uur voor vertrek aan de Molenstraat) op zondag 23 februari, maar deze aanmeldingen dienen achter aan te sluiten en zich te melden bij de optochtnummeruitdeler, Ad Melisse. 
[bookmark: _GoBack]Wagens zijn hiervoor uitgesloten, deze kunnen zich niet later inschrijven dan vrijdag 7 februari en moeten bij inschrijving een kopie van de verzekeringspolis, die deelname aan optochten dekt van de wagen en/of tractor en een kopie polis blad, waarop deze dekking wordt  beschreven, indienen en bekeken zijn door de Ulvenhoutse bouwadviescommissie. Bouwadviescommissie moet in staat zijn om constructie te bekijken, raadzaam is je dus zo snel mogelijk op te geven. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
INSCHRIJFFORMULIER OPTOCHT BOSUILENDORP (23 februari carnavalszondag)

Naam deelnemer(s)	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Contactpersoon	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adres			. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mailadres		. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Doen mee als / met	
1. PAAR \ INDIVIDUEEL
2. KLEINE GROEP (3-8 PERS)
3. GROTE GROEP (8 OF MEER PERS)
4. WAGEN
5. PAAR \ INDIVIDUEEL (kinderoptocht)
6. GROEP (kinderoptocht)
7. WAGEN (kinderoptocht)

Aankruisen wat van toepassing is.

Hebben wel / geen eigen muziek ( doorstrepen wat niet van toepassing is )

Ons Motto luidt:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uw inschrijving kunt u of inleveren bij Ad van Gurp, Valkenburgseweg 2a  4858RD  Ulvenhout (AC) of mailen naar optocht@bosuilendorp.nl

Door het invullen van het inschrijfformulier geeft u tevens aan dat u op de hoogte bent van optochtreglement en dat u en uw deelnemers zich hieraan conformeren. 
[bookmark: _PictureBullets]
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